

В период с 10 по 19 марта на территории Тамбовской области стартовала межведомственная комплексная оперативно-профилактическая операция "Чистое поколение-2025".

Цели акции:

- профилактика правонарушений;
- предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних и молодежи;
- повышение уровня осведомленности населения о последствиях потребления наркотиков и ответственности за их незаконный оборот.

Телефоны доверия: в Тамбове +7(4752)79-09-54 в Мичуринске +7(47545) 5-40-40



В рамках межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции "Чистое поколение - 2025" педагогом-психологом Антоновой С.И. была проведена беседа со студентам о последствиях употребления наркотических веществ, мерах профилактики и формировании осознанности.

Медицинский работник - Олеся Валерьевна рассказала ребятам о негативных последствиях курения и употребления наркотических средств. Кроме того, она призвала обучающихся вести здоровый образ жизни, без вредных привычек.

В завершение беседы были подведены итоги и ещё раз подчеркнута важность здорового образа жизни и негативного отношения к наркотикам.

В нашем колледже прошла встреча с участковым полиции города Мичуринска - Мальцевым Александром Олеговичем.

Основная цель мероприятия — предотвратить вовлечение молодежи в наркопреступность. Александр Олегович объяснил, что наркотические средства и психотропные вещества представляют серьезную угрозу для здоровья и жизни, их употребление может привести к зависимости, ухудшению здоровья и разрушению социальных связей. Особое внимание было уделено правовым аспектам, аудитории



рассказали, что в России за наркопреступления предусмотрены строгие наказания, включая длительные сроки лишения свободы.

Подобные мероприятия важны для профилактики наркопреступности и формирования здорового образа жизни среди молодежи. Они помогают подросткам осознать риски, связанные с вовлечением в противоправную деятельность, и формируют негативное отношение к запрещенным веществам, что способствует созданию более безопасного общества.



В рамках проведения межведомственной комплексной оперативно -профилактической операции "Чистое поколение - 2025" прошла очередная встреча студентов колледжа с заместителем начальника полиции по охране общественного порядка, подполковником полиции - Топильским Д.В. и капитаном полиции инспектором ОПДН по делам несовершеннолетних

ЛОМВД на станции Мичуринск - Сорокинской Натальей Александровной.

Топильский Д.В. подробно рассказал студентам о пагубных последствиях употребления наркотических средств и разъяснил правовые аспекты ответственности за незаконное приобретение, хранение и распространение запрещенных веществ. Он подчеркнул, что даже однократное нарушение закона может иметь серьезные последствия для будущего молодых людей.



Наталья Александровна на конкретных примерах объяснил студентам, какая ответственность предусмотрена для несовершеннолетних за совершение правонарушений, таких как мелкое хищение, нахождение в общественных местах в ночное время без сопровождения взрослых, а также нарушение общественного порядка. Она акцентировала

внимание на том, что каждый человек, независимо от возраста, должен осознавать последствия своих действий и нести за них ответственность.